Keresés, rendezés I1.

Adatstrukturak és algoritmusok
3. gyakorlat

. BEgy rendezd algoritmus elkezdte rendezni a 8, 1, 5, 2, 7, 4, 6, 3 tomb ele-
meit, de 13 Osszehasonlitas elvégzése utan leallt. Ekkor a tomb igy nézett ki:
1, 5, 2, 7, 4, 6, 3, 8 Melyik algoritmus lehetett a kovetkezk koziil és melyik
nem: kivalasztésos rendezés, beszirasos rendezés, buborékrendezés, Osszefésiiléses
rendezés, gyorsrendezés?

. Az A[l : n] tombben egész szdmokat tarolunk, ugyanaz az elem t6bbszor is szere-
pelhet. Hatarozzuk meg O(nlogn) lépésben az Gsszes olyan szamot, amelyik egynél
tobbszor fordul el§ a témbben.

. Az n elemd A tomb kilonboz6 egész szamokat tartalmaz. Szeretnénk eldonteni,
hogy van-e a témbben 100 olyan elem, melyekre igaz, hogy barmely kettd kiilonbsége
legfeljebb 2012. Adjon algoritmust, amely O(nlogn) lépésben eldonti ezt a kérdést!

. Egy tombben n elemet tarolunk. Adjunk olyan eljarast, ami O(nlogn) 6sszehason-
litdst hasznal annak eldontésére, hogy az n elem kozott taldlhato-e kettd, amiknek
az Osszege egy elére meghatarozott b szam.

. Adott egy n kiilonb6zé valos szamot tartalmazé A tomb, valamint egy k szam.
Adjon O(n?logn) lépésszami algoritmust, amely keres harom (nem feltétleniil kii-
16nb6z6) elemet A-ban, melyek Gsszege éppen k.

. Egy csupa kiilonb6z6 egészekbdl allo sorozat bitonikus, ha eldszor ng, utdna pedig
fogy, vagy forditva: elszor fogy, utdna né. Adjunk O(n) dsszehasonlitést hasznélo
rendezé algoritmust n elemt bitonikus sorozatok rendezésére!

. Adott egy dobozban n kiilonb6z6 méretd anyacsavar, valamint egy masik dobozban
a hozzajuk ill6 apacsavarok. Kizardlag a kovetkezd Osszehasonlitasi lehet&ségiink
van: egy apacsavarhoz hozzaprobalunk egy anyacsavart. A prébanak haromféle
kimenetele lehet: apa < anya, apa = anya, apa > anya; annak megfelelGen, hogy
az apacsavar kiils6 atmérGje hogyan viszonyul az anyacsavar belsd atmérdjéhez.
Szeretnénk az anyacsavarokhoz megtalalni a megfelel§ apacsavarokat. Adjunk erre
a feladatra atlagosan O(nlogn) Osszehasonlitast felhasznald modszert.



